
 

VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  
SEDUTA N. 6/2014 del 15 aprile 2014  

 
Il giorno martedì 15 aprile 2014, alle ore 14,30, presso la sede amministrativa di Via Beatrice 

d’Este, 28 in Rho, convocati con mail su incarico del Presidente, i signori consiglieri si sono riuniti 
per deliberare sulle proposte iscritte all’ordine del giorno. 

Presiede l’adunanza il presidente Primo Mauri. 

Assistono: il direttore di Sercop, Guido Ciceri e, in qualità di segretaria verbalizzante, Barbara 
Carolo dell’Ufficio Amministrativo  

Alla seduta odierna risultano presenti: 
 

Primo Mauri     Presidente 

Calogero Mancarella   Consigliere 
Claudio Mariani   Consigliere 

Walter Fossati   Consigliere 
Maria Luisa Stocchi   Consigliere 

   
 

Componenti presenti: 5 

Componenti assenti:   /  
 

 
 

DELIBERAZIONE N. 25 Approvazione convenzione con Azienda Comuni Insieme per 

utilizzo congiunto graduatorie in seguito a selezione del 

personale 

 
Il Direttore comunica al C.d.A. la possibilità di collaborazione con l’Azienda Comuni Insieme, 

consistente nella facoltà per entrambe le Aziende di accedere alle rispettive graduatorie di 
selezione del personale per le proprie esigenze di organico, quando questa opzione risulti la più 

efficace ed economica, ad esempio in ragione dell’urgenza del reclutamento del personale (ad es. 

sostituzioni improvvise). 
Entrambe le aziende hanno riscontrato nel tempo il ricorrere di queste situazioni di urgenza e 

desiderano assumere iniziative volte alla razionalizzazione delle procedure ed all’applicazione 
concreta del principio di economicità. 

Il Direttore sottolinea che anche l’Azienda Comuni insieme si è dotata di un Regolamento di 

selezione, che rispetta i criteri di pubblicità, economicità, trasparenza prescritti per le pubbliche 
amministrazioni e perseguiti da Sercop. Entrambe le aziende inoltre adottano modalità e 

procedure comparabili nell’ambito della selezione del personale. 
 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 

 sentita la relazione del Direttore; 

 esaminata l’allegata bozza di convenzione; 

 accertata la propria competenza a deliberare in materia ai sensi dell’art. 31 dello Statuto; 

 con voti unanimi, espressi per alzata di mano.  

 
DELIBERA 

 
1. Di approvare e fare proprie le motivazioni e deduzioni di cui in premessa; 

2. Di approvare la convenzione con Azienda Comuni Insieme per utilizzo congiunto 

graduatorie in seguito a selezione del personale; 
3. Di dare mandato al Direttore per ogni adempimento derivante dalla presente 

deliberazione;  
 

 

 
 

 



La seduta viene chiusa alle ore 16.30 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

ESECUTIVITA’ 
Le deliberazioni assunte sono IMMEDIATAMENTE ESECUTIVE ai sensi di legge. 

Il presente verbale è stato letto, approvato e sottoscritto. 

 
IL PRESIDENTE  

Primo Mauri 
 

IL SEGRETARIO 

Barbara Carolo 
 

  



 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 


